Обобщенная информация 
об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Адмиралтейский округ, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
 
Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата 
и осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, составляет 1 человек. Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата и осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, исполнивших обязанность представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера составляет 1 (один) человек. 
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и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, исполнивших обязанность представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» составляет 0 (ноль) человек.


В соответствии с подпунктом «ж» Указа Президента РФ от 29.12.2022 № 968     «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» в период проведения специальной военной операции и впредь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов и организаций сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами,       не осуществляется.


